

Ostersüße Geschenkideen

Seifen-Eier fürs Nest

Wellness im Osterkorb: Klar Seifen bietet duftende Seifen in Ostereierform als Idee für alle, die nicht nur Schokolade verschenken möchten. Die feinen Hand- und Körperseifen gibt es in den Duftnoten Lavendel, Orange und Lemongrass. Ein echter Hingucker ist auch die Verpackung: Süße Hasen- und Küken-Illustrationen schmücken die Papp-Eierschalen. Alle Osterseifen werden in Handarbeit in Heidelberg hergestellt und sind frei von tierischen Inhaltsstoffen.



Oster-Sonderedition: 110g-Seifen (Lavendel, Orange, Lemongrass) im Papp-Osterei, je Seife: 12 Euro, als 3er-Set: 29 Euro

Geschenkbox im Nest

Als besondere Überraschung bietet Klar Seifen ein neues Geschenkset. Darin enthalten ist eine Seifendose, die leicht, platzsparend und auslaufsicher ist. Sie enthält ein herausnehmbares Abtropfgitter, so dass die Seife auch unterwegs gut trocknen kann. Die reichhaltige Hand- & Körperseife Kirschblüte & Reismilch pflegt die Haut und macht sie geschmeidig. Mit dem zarten Duft von Rosenblüten verführt die Seife in Herzform, die auch empfindliche Haut mit pflegenden Ölen aus kontrolliert biologischem Anbau reinigt. Das feste Shampoo Arganöl & Feige verwöhnt besonders trockenes Haar. Pflegendes Arganöl und der natürliche Duft süßer Feigen machen das Haarewaschen zu einem Erlebnis für alle Sinne.





Geschenkset: Seifendose, zwei Hand- und Körperseifen sowie ein festes Shampoo, 26 Euro

Alle Produkte von Klar Seifen sind erhältlich über den Onlineshop unter klarseifen.de, im Manufakturverkauf Plankstadt sowie im Verkauf in der Heidelberger Innenstadt und bei ausgewählten Händlern.

Bildmaterial zum Download unter: https://pressefotos.sputnik-agentur.de/album/b87cau

Weitere Informationen unter: www.klarseifen.de

Mit freundlichen Grüßen

Tina Theißing

Über die Klar Seifen GmbH: Klar Seifen ist Deutschlands älteste Seifenmanufaktur aus Heidelberg. Seit 1840 stellt das Traditionsunternehmen qualitativ hochwertige Seifenprodukte nach alten und neuen Rezepturen und Verfahren her. Neben den modernen Fertigungstechniken werden viele Produkte noch in Handarbeit mit Hilfe von bis zu 100 Jahre alten Formen hergestellt. Genauso großen Wert wie auf das Bewahren von überlieferten Rezepturen legt Klar Seifen auf ständige Innovation in Hinblick auf funktionelle und vor allem nachhaltige pflanzliche Inhaltsstoffe.

Kontakt für Journalisten & Redaktionen über Sputnik GmbH Presse- und Öffentlichkeitsarbeit klar-seifen@information-presse.de / Tel.: +49 (0) 2 51 / 62 55 61-16